

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2019年10月21日 星期一 己亥年九月二十三

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第12175期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日4版

## 习近平分别接见联勤保障部队第一次党代会代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官

据新华社武汉10月19日电(记者李宜良、黄明)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在武汉分别接见了联勤保障部队第一次党代会大会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。

上午11时40分许,习近平来到联勤保障部队。在热烈的掌声中,习近平同

联勤保障部队第一次党代会代表亲切握手,代表党中央和中央军委,对联勤保障部队第一次党代会的召开表示热烈的祝贺,向各位代表和联勤保障部队全体官兵致以诚挚的问候。

联勤保障部队第一次党代会16日在武汉召开。会议认真总结联勤保障部队组建以来建设情况,部署今后5年主要工作任务。

当日,习近平还亲切接见驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官,代表党中央和中央军委,向驻湖北部队全体官兵致以诚挚的问候,勉励大家不忘初心、牢记使命,忠实履职尽责,锐意开拓进取,推动各项工作和建设不断取得新进步,为实现中国梦强军梦贡献力量。

## 打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

# 扎根乡村谋产业助增收

——我市驻村第一书记探索脱贫新路径小记

10月19日上午,河南省驻村第一书记扶贫成果展销中心启动暨产销对接会活动在郑州市经开区河南泰浦智汇物流产业园大厦举行。平顶山展馆共推出70余类近200个产品,现场展示我市驻村第一书记扶贫成果。

展销中心共设置18个展馆,用于现场展示推介、线上线下销售全省第一书记扶贫产品。平顶山展馆以绿色为主色调,门头下

方赫然显示着体现平顶山精神的“开放、包容、务实、创新”8个大字,布展面积为365.5平方米,设置有鲁山、叶县、宝丰、郟县、汝州、舞钢、石龙7个县(市、区)的展位。

鲁山绸、叶县盐、宝丰酒、郟县豆腐菜……来自我市各地的驻村第一书记纷纷把各自帮扶村的优质农副产品,土特产摆上展台,吸引众多采购商前来咨询洽谈。

来自鲁山县四棵村乡合庄村的蜂农刘强“全副武装”地现场展示了野山蜂蜂蜜采割过程,吸引了不少观众。只见他站在由网纱临时搭建的帐篷内,小心打开蜂箱,等数百只蜜蜂飞出后,一点点割下天然蜂蜜,然后递到帐篷外,请省内外客商品尝。

2017年11月,崔永剑从中国邮政集团公司河南省分公司被选派到鲁山县尧山镇下沟村任第一书记。驻村后,他了解到旅游业是尧山镇的支柱产业,而下沟村周边有成熟的景区,如何让下沟村成为当地旅游业的有机组成部分,他进行了认真思考。

经过走访和考察,崔永剑确定了下沟村产业发展规划——依托尧山镇旅游资源,发展特色采摘,并通过电商销售特色农产品,大力推进村集体经济发展。

在派出单位和崔永剑的努力下,下沟村

集中连片种植果树220亩。2018年11月,该村注册了鲁山县尚农种植农民专业合作社,和贫困户签订结对帮扶用工协议,为贫困户提供免费技术培训,优先聘用贫困户务工,帮助贫困户增收。

合作社成立后,基于下沟村及尧山镇周边地域特色干菜的产业状况,该村精选当地野生榎木木耳、茶树菇、灰灰菜等特色产品,进行设计包装,并在邮政集团的邮乐网电子商务平台上开通了“鲁山县扶贫地方馆”,利用邮政的线上和线下销售渠道优势,(下转第四版)

河南省驻村第一书记扶贫成果展销中心启动暨产销对接会活动举行

## 平顶山展馆“尖货”多人气旺

本报讯(记者张亚丹)10月19日上午,河南省驻村第一书记扶贫成果展销中心启动暨产销对接会活动在郑州市经开区河南泰浦智汇物流产业园大厦举行。平顶山展馆共推出70余类近200个产品,现场展示我市驻村第一书记扶贫成果。

展销中心共设置18个展馆,用于现场展示推介、线上线下销售全省第一书记扶贫产品。平顶山展馆以绿色为主色调,门头下

方赫然显示着体现平顶山精神的“开放、包容、务实、创新”8个大字,布展面积为365.5平方米,设置有鲁山、叶县、宝丰、郟县、汝州、舞钢、石龙7个县(市、区)的展位。

鲁山绸、叶县盐、宝丰酒、郟县豆腐菜……来自我市各地的驻村第一书记纷纷把各自帮扶村的优质农副产品,土特产摆上展台,吸引众多采购商前来咨询洽谈。

来自鲁山县四棵村乡合庄村的蜂农刘

强“全副武装”地现场展示了野山蜂蜂蜜采割过程,吸引了不少观众。只见他站在由网纱临时搭建的帐篷内,小心打开蜂箱,等数百只蜜蜂飞出后,一点点割下天然蜂蜜,然后递到帐篷外,请省内外客商品尝。

“这是中华蜂,善于采集零星花蜜,采出的蜜浓度高、蜜质好、营养丰富,久存不变质。”据刘强介绍,这种蜂蜜一年只收割一次,每箱蜂能产出约10公斤蜂蜜,每公斤市

场价240元,每箱产值约2400元,是贫困户增收的好项目。

自脱贫攻坚工作开展以来,四棵村乡因地制宜大力发展土蜂养殖产业,同时利用扶贫到户增收项目和养殖产业奖补资金对蜂农进行奖补,目前全乡12个村实现土蜂养殖全覆盖,全乡养殖规模约3500箱,210户贫困户通过发展养蜂产业,户均年增收近4万元。

(下转第四版)

## “舞钢板”助力埃塞俄比亚复兴大坝建设

本报讯(记者杨德坤 通讯员董洁)10月20日,记者从河钢集团舞钢公司获悉,该公司近日夺得7000吨高端厚度水电高钢订单,此批钢板将用于埃塞俄比亚复兴大坝关键部位的建设。

该公司坚持走以“产品特、客户特、服务特、工艺特”为核心的特钢路线,深入推进“两个结构”再优化,依靠技术优势和品牌优势,努力打造更多“单打冠军”产品,引领高端客户需求。

埃塞俄比亚复兴大坝承包方对工程质量高度重视,除了要求钢板满足国家标准外,还附加了屈服强度和抗拉强度等特殊条件。舞钢公司与

客户深入对接,与设备制造商、业主进行了多次深入的技术交流,对产品质量、技术服务能力、交货期等澄清交底,为其定制高端水电钢板,并说服务包方改变使用国外钢板牌号的计划,到公司现场取样并送第三方检测机构检测。

经检测,该公司生产的高端厚度水电高钢全部优于客户要求,最终得到客户认可。埃塞俄比亚是“一带一路”沿线重要国家,也是中非产能合作先行先试示范国家。复兴大坝是埃塞俄比亚境内青尼罗河上正在兴建的一条重力坝,完工后总装机容量可达6000兆瓦,将是非洲最大的水力发电站。



层林尽染秋意浓

10月19日,尧山林林尽染,进入红叶观赏期。当天,平顶山秋季

旅游产品发布会暨第九届醉美尧山红叶节开幕式在尧山景区举行,标志着平

山金秋红叶观赏季正式拉开帷幕。本报记者 孙聪利 摄

## 我省3年内将改造1万个城镇老旧小区

据新华社郑州10月20日电(记者刘怀丕)日前召开的河南省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会透露,河南省将用3年时间全面完成1万个城镇老旧小区改造提质,不断满足人民群众的美好生活需要。

河南省城镇老旧小区改造条件是城市、县城(城关镇)建成于2000年以前,基础设施和公共服务设施严重老旧、缺失,但房屋结构安全较好,不宜整体拆除重建,居民改造意愿强烈的住宅小区。改造包含基础设施、住宅建筑本体、居住环境、配套设施托幼公共服务设施四个方

面。统计显示,目前全省需改造的城镇老旧小区涉及居民122万户。河南省财政厅相关负责人介绍,全省2019年城镇老旧小区改造3883个,涉及群众50万户,预计投资80多亿元,获得中央财政资金支持45亿元。

此外,河南省住建厅相关负责人表示,对建成于2000年至2005年年底,配套设施缺失、功能不完善、公共服务及社会服务不齐全的小区,全省各市县可根据国家的统一安排部署和本地实际情况,择机纳入老旧小区改造方案和年度计划。

## 牢记嘱托 奋勇争先

### 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

铭记革命历史 传承红色精神

## 汝州市开发红色资源教育后人

本报讯(记者魏森元)“今年以来,有100多家行政机关、企事业单位、学校到豫西抗日纪念馆参观学习,参观者达2000人次,豫西抗日纪念馆在传承红色基因、加强青少年革命传统教育和爱国主义教育方面发挥了积极作用。”10月20日,汝州市委党史研究室主任史占京说。

汝州是革命老区,红色资源丰富。1932年,中国共产党便开始在汝州进行革命活动。1933年,汝州建立第一个党支部,是豫西建立党组织较早的地区之一。1939年2月,平顶山市委第一个地地党组织——中共临汝地委、第一个党领导的县级抗日政权

机构——临汝县抗日县政府在汝州成立。1944年9月,皮定均、徐子荣率领八路军豫西抗日先遣队开辟临汝抗日根据地。1945年3月,河南省委书记戴季英、河南军区司令员王树声带领河南人民抗日军司令部移驻大峪抗日根据地。在长达半年的时间里,大峪成为整个豫西抗日根据地的指挥中心。据统计,汝州市现存革命遗址17处。

汝州市委、市政府高度重视红色旅游资源的保护开发工作,让红色资源转化为教育后人的平台。2009年9月22日,由汝州市委党史研究室提供资料,民办助的汝州市豫西抗日纪念馆建成开馆,被命名为爱国主义

教育基地、党史教育基地。为献礼新中国成立70周年,汝州市相关部门查阅大量历史文献资料,还原了中原军政大学在汝期间的红色历史,建成中原军政大学红色主题展览馆,并于今年9月2日开馆。目前,临汝县人民民主政府、豫陕鄂第五行政督察专员公署纪念馆正在建设。

汝州市陵头镇段村曾是皮徐支队抗日日寇的战场。感恩于革命先烈的浴血付出,在党的政策指引下脱贫致富的村民王登科,远赴江苏、湖北、河北、山东、上海等地,花费近百万元,收集具有爱国主义教育意义的战争遗物1200余件,在抗战遗址旁平整出15

亩地,于2005年建成桃花谷爱国主义教育展览馆。

“习近平总书记到河南参观鄂豫皖苏区首府革命博物馆时指出,纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库,要讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红色基因传承好,确保红色江山永不变色。我筹建爱国主义展览馆,就是要警示后人,让年轻人铭记历史,缅怀前辈,让红色基因注入血脉,让红色传统融入灵魂,不忘初心、牢记使命,让红色精神代代相传。”王登科说。



加紧施工

10月20日,河南维泰农牧有限公司工作人员在加紧安装设备。该公司在石龙区建设的肉羊养殖及屠宰加工项目占地约200亩,其中6个良种繁育基地年产羔羊30

万只,5个育肥基地年出栏肉羊60万只,年屠宰分割肉羊100万只,深加工羊肉1万吨。目前,该项目一期正在安装设备,预计年底建成投用。本报记者 牛智广 摄